

# Ο Χριστοδουλόπουλος γλίτωσε από γκρίνιες ΑΕΚ και Χιμένεθ !

Η ΑΕΚ μπορεί ουσιαστικά να έχει στεφθεί ήδη πρωταθλήτρια, αλλά χθες μπορούμε να πούμε ότι γλίτωσε από την πρόωρη απώλεια του νταμπλ και από γκρίνιες των οπαδών της, ειδικά κατά του Χιμένεθ !

Χθες στον πρώτο ημίχρονο του δεύτερου ημιτελικού κόντρα στην αξιόμαχη Λάρισα παρέταξε μια ομάδα υπερβολικά άνευρη λες και το γκολ της πρόκρισης θα ερχόταν από μόνο του... Πολύ κακές και οι επιλογές του Χιμένεθ που όχι μόνο κατέβασε την ομάδα με πέντε αμυντικούς, αλλά άφησε και στον πάγκο και τον Χριστοδουλόπουλο και τον φορμαρισμένο Γιακουμάκη και εμπιστεύτηκε τους μάλλον ντεφορμέ Λιβάγια και Αραούχο ή ακόμα και τον Μπακασέτα που έχει «ταβάνι» στις δυνατότητες του.

Από την άλλη η Λάρισα, με έναν νεαρό προπονητή, τον Σωτήρη Αντωνίου, ήταν πολύ καλά διαβασμένη και κρατώντας το 0-0 στο ημίχρονο, ήταν επόμενο να πάρει αυτοπεποίθηση ότι μπορεί την πρόκριση και το ματς να γίνει συναρπαστικό.

Στο δεύτερο ημίχρονο ο Χιμένεθ έβαλε πολύ σωστά τον Χριστοδουλόπουλο στη θέση του Μπακασέτα και τον Γιακουμάκη στη θέση του Γκάλο, παίζοντας με τρεις επιθετικούς. Έβαλε κάποια στιγμή και τον Μασούντ ο οποίος όμως ήταν πολύ κακός και τροχοπέδη στις προσπάθειες της ομάδας...

Η ΑΕΚ πίεσε, δημιουργήθηκαν ευκαιρίες, η μπάλα δεν έμπαινε στα δίχτυα και το άγχος στις κινήσεις των παικτών ήταν εμφανές. Την ίδια στιγμή Λάρισα είχε δύο κλασσικές ευκαιρίες που δεν έκανε γκολ και που θα τις έδιναν αναμφίβολα και την πρόκριση και είναι γνωστό ότι η μπάλα τιμωρεί...

Κάπως έτσι φτάσαμε στο 94' με το σκορ στο 0-0 και σε αυτό το σημείο, από μια στημένη φάση, ο Χριστοδουλόπουλος έκανε μια εξεζητημένη κίνηση κάτι σαν «απονενοημένο διάβημα» ! Δηλαδή ή μπαίνει και πάμε για τελικό ή πάμε σπίτι μας και πανηγυρίζουμε απλά το πρωτάθλημα. Λίγο η καλή τεχνική του κατάρτιση, λίγο η εμπειρία του και λίγο η τύχη και έτσι χάρισε στην ΑΕΚ την πρόκριση στον τελικό-σε μια επανάληψη του περσινού τελικού με τον ΠΑΟΚ-και στους θεατές ένα εντυπωσιακό γκολ !

Όσο για τη Λάρισα έδειξε πως έχει ένα αρκετά καλό υλικό που, αν έδενε καλά, θα μπορούσε να της φέρνει πολύ καλύτερα αποτελέσματα. Δυστυχώς όμως εκεί το πρόβλημα είναι ο πρόεδρος του που-πέρα από το καλό που έκανε να εκκαθαρίσει από την ομάδα τους διεφθαρμένους στοιχηματζήδες- που με τις τρελές κινήσεις των 5,6 αλλαγών προπονητών φέτος πρέπει να χρεωθεί σε μεγάλο βαθμό και τη μέτρια πορεία στο πρωτάθλημα και τον αποκλεισμό από τον τελικό του κυπέλλου.

Επιπλέον φτάνει και στα όρια του παραλόγου όταν βγάζει ανακοινώσεις κατά του διαιτητή στο ημίχρονο του χθεσινού αγώνα, όταν μάλιστα σε εκείνο το σημείο δεν είχε κάνει το παραμικρό λάθος και έπαιζε 50-50. Ακατανόητα επίσης και τα διάφορα εθνικοπατριωτικά μηνύματα, που δεν έχουν καμία σχέση με το ποδόσφαιρο, που περνάει μέσω των φανελών της ομάδας. Χθες μάλιστα έγραψαν λάθος το όνομα του Έλληνα αξιωματικού που κρατείται στην Τουρκία και γέλαγε ο κόσμος !